

为速度而设计

如今,要想在市场中保持竞争优势,制造商必须跟上日益加快的创新步伐。创新缩短了产品生命周期并且迫使每个企业必须更快地为事的产品和服务。一个基于过时的产品和服务。一个平域的中心。则于企业应对不断变化的全球的复杂性挑战。制造企业需要能够帮助其设计响应快速的业务流程并且适应不断变化的业务要求的解决方案。

协作与专业化

Infor® LN能够为您提供出色的ERP功能,这些功能将创新的一流用户体验设计与专为行业量身打造的强大制造功能完美融合。

基于开源技术构建而成的Infor LN如今能够提供更大的灵活性,可帮助企业增强制造流程。此外,它还包括一些有助于轻松实施的新功能、针对重复生产的创新特性以及改进的资源管理。Infor LN为您提供丰富的专业化行业功能。这一解决方案的开发得益于我们与全球最佳制造企业的多年密切合作及功能与高效新技术的融合,包括对移动设备、团队协作和社交网络的支持。

Infor LN是最佳的全球ERP解决方案,可提供出色的敏捷的服务,更快实现价值。

利用实践验证的行业最佳实践进行流程标准化

制造复杂产品的企业需要具备行业专属功能的技术,这种技术要直观、用户友好并且能够以更少的资本投入快速实施。通过提供改善人们工作方式的功能,Infor LN能够满足企业的这一需求。

应对复杂性挑战

在当今高度竞争的制造业环境中,复杂性是个难以回避的挑战。当您使用 Infor LN来有效管理这种复杂性时,就能够获得强大的竞争优势。利用类似 Infor LN这样的解决方案来帮助您高效地管理由人员、技术、活动和资源构成的网络,您将能够制定更好的决策、增强卓越性,并将客户订单的执行力提升到更高水平。

不同于其他 ERP 系统所采取的"一体化适用"方法, Infor LN是一个专用解决方案,是各个行业最佳实践的结晶,其中包括工业制造、设备、汽车、高科技、航空航天与国防、分销以及服务管理。Infor LN能够随时满足您独特的业务需求。因此,您将获得广泛的独特优势。

借助全球财务可视性增强信心——

利用Infor LN,您可以掌握涵盖您全球业务的实时综合财务信息,有利于预测财务业绩。由于拥有源自单一集成系统的一致而准确的信息,因此,您将能够简化结算流程。您还将拥有所需的工具以确保遵循不断变化的国际会计标准,例如US GAAP、IFRS 和 IAS。您可以创建符合相关标准(例如XBRL)的财务报告,并创建旨在帮助您充满自信地制定业务决策的管理报告。

实现运营卓越性——Infor LN不仅支持您的所有关键业务流程,还能提供消费级用户体验,只需一款解决方案即能让用户获得应对业务挑战所需的一切。

打造低成本敏捷供应链——Infor LN能够帮助您创建需求驱动型精益供应网络,借助先进的供应链实践,可更有弹性地应对潜在的中断问题。您可以实施战略性采购计划,通过部件标准化减少供应商数量,消除复杂性。您还可可供应流程同步,从而降低库存,优化资源利用,应流程同步,从而降低库存,优化资源商网络应产进的供应链协作功能相整合,主要包括供应商管理库存(VMI)、供应商托管库存、寄存线间域的等。此外,您还将获得所需的供应链执行功能(包括高级仓库和货运管理、增值服务、交叉配货及直接供料)以改进交货绩效,降低履单成本。

向以服务为核心的业务模式转型——许多企业 正在将业务模式从以产品为核心转型 为以服 务为核心。您可以利用Infor LN先进的服务管 理功能(含服务合同、呼叫中心运营、现场服 务以及返厂维修功能)来提供高质量的服务。

Infor LN宣传册 3

发现可扩展性的强大威力

为了满足超越您对ERP系统的业务需求,Infor Xi 技术平台将 Infor LN与许多能够解决最棘手业务问题的其他最佳应用系统集成。进一步拓展Infor LN的功能以快速适应不断变化的业务需求,Infor Ming.le™ 为ERP带来了社交网络的巨大优势,可帮助员工进行协作以快速解决问题。

在一个规模定制日益普及的世界保持繁荣发展——利用Infor LN市场领先的制造业功能,您将能够增强市场响应能力并降低成业。

业功能,您将能够增强市场响应能力并降低成本。这一解决方案使实施精益制造、监控分包运营和外包制造成为可能。

您可以依靠Infor LN来帮助您实现从按库存生产(MTS)向按订单生产(MTO)的战略转型,也可根据实际客户需求生产非标准产品。

利用Infor在按单配置(CTO)、按单装配 (ATO) 和按单设计 (ETO) 制造能力方面所具有的独特专业技术, 您将能够提供规模定制并将因此而获益。此外, 还能够对产品进行配置以满足单个客户需求, 管理复杂的生产流程以及在基于项目的制造、综合产品设计和工程中, 实现按单设计战略。

掌控复杂项目——您可以管理与多年项目相关的复杂性,此类项目通常具有复杂的合同和计费条款、交货前置时间长,质量要求高,还会依据交货情况收费或罚款。

利用Infor LN先进的项目生命周期管理功能,您可以跨多种职能整合项目管理,包括客户管理、设计与工程、采购、制造和物流、维护、维修、大修 (MRO) 以及财务。

您将拥有所需的工具在一个单一的集成系统中管理您的整个产品生命周期并实现跨所有项目活动的完全成本透明化。由于 Infor LN采用 Infor ION™ 技术和Infor XI平台来提供广泛的可扩展性、跨应用集成、工作流和业务流程管理以及商业智能,您将能够把 ERP 系统提升到新水平。对 Infor应用程序进行标准化并且充分利用我们最佳的解决方案,包括客户关系管理(CRM)、企业绩效管理(CPM)、供应链管理(SCM)、销售和运营规划(S&OP)、企业资产管理(EAM)以及产品生命周期管理(PLM)。

Infor ION无可比拟的集成方法还有助于确保顺利进行升级,无需对应用程序集成重新编程。

获得有针对性的交互式洞察

先进的分析技术与预封装的行业特定内容相结合使Infor LN成为一款强大的工具,可帮助您获得行之有效的洞察并最大限度降低风险。通过添加Infor LN Analytics —— 一种新型的数据库,为您的运营提供最准确及时的信息,从而使您获得更大的可视性并且能够更清晰地了解战略与结果之间的联系。由于将分析和预测功能相统一,Infor LN Analytics能够帮助您快速采取行动并对新出现的业务机会迅速做出响应。

为您的整个机构注入动力

Infor LN将您的ERP解决方案从记录系统转型为参与系统,从而为您的整个机构注入强大动力。借助Infor LN,您能以最适合特定角色任务的方式,将企业的人员与客户数据和业务流程相连。因为Infor LN是信息和事件驱动型解决方案,因此,能够为最终用户提供相关洞察和确定了优先级的任务。由于可以获得与所执行的业务流程任务、与客户的关系相关的关联信息,您的核心用户能够更加高效地工作,并且能够更好地确定工作的轻重缓急。

借助Infor LN, 您能够:

- 获得可提供敏捷性并且能够更快实现价值的最佳全球ERP解决方案
- 获益于超过25年的制造业经验
- 获得最佳的全球财务、供应链、制造、项目和服务周期管理能力
- 通过下一代用户体验为您的整个企业注入活力







